
 
Notulen ALV zaterdag 30 november 2019 

Aanwezig: Marianne, Ivana, Erik, Bas, Raoul, Saskia, Marko, Anja, Sander, Marleen 

Tijd: 10.30 – 13.00 

Locatie: Boerderij het Lansingerland 

Er was wat verwarring over de begintijd. Aandachtspunt voor de volgende ALV: communicatie. 

1. Welkomstwoord 

2. Verantwoording fractie 

 

Door het ruime overwicht van de coalitie (verhouding 24-11) is het heel moeilijk om iets voor 

elkaar te krijgen. De motie voor ja/ja stickers op de brievenbus, voor minder 

papierverspilling, heeft het ook niet gehaald. De motie om plastic op festivals te vervangen 

door alleen maar bio-based materialen heeft het wel gehaald. Het probleem is alleen dat er 

vervolgens geen gevolg aan wordt gegeven.  

Op de vraag of dit alles demotiverend werkt of dat ze er juist strijdbaar van worden geeft 

Marko vol overtuiging antwoord dat het hem alleen maar strijdbaarder maakt. Ze blijven de 

wethouders herinneren aan gemaakte afspraken en blijven strijden voor de idealen van 

GroenLinks. Deze idealen zijn ook de reden dat GroenLinks, als enige partij, tegen de 

duurzaamheidsvisie heeft gestemd. De duurzaamheidsvisie is namelijk niet ambitieus 

genoeg. 

In de oppositie wordt heel goed samengewerkt. Het is als oppositie ook zoeken naar een 

andere manier van politiek bedrijven. Er wordt nu bijvoorbeeld gewerkt aan het schrijven 

van een opiniestuk. 

 

3. Verantwoording bestuur 

 

Sinds februari is het bestuur gestart in de samenstelling van een nieuwe voorzitter (Erik), 

secretaris (Marleen) en penningmeester (Anja). Halverwege het jaar is Saskia bij de 

vergaderingen aangesloten vanuit haar rol als DMM-er, digitale media manager. Erik heeft 

het jaarplan geschreven om te kijken waar staan we nu en waar willen we naartoe. Dit 

jaarplan en het jaarplan 2020 hebben we tijdens de bestuursvergaderingen besproken. Uit 

het jaarplan kwam voort dat we, om de betrokkenheid te vergroten, 2 keer per jaar een ALV 

gaan doen en 1 keer per jaar een activiteit. Daarnaast hebben we besloten om 4 keer een 

borrel te organiseren, een keer in de twee maanden, en daarna te evalueren of en hoe we ze 

voortzetten. 

Vanuit de fractie kwam de vraag om functioneringsgesprekken te voeren. In 2019 zijn deze 

gevoerd door de voorzitter en de secretaris van het bestuur. Het is echter wenselijker om dit 

door onafhankelijke mensen te laten doen, daarom wordt er een functioneringscommissie 

aangesteld. Erik heeft al 3 mensen bereid gevonden: Bas Werkmeester (Rotterdam), Raoul 

(Maassluis), Richard Heijdra (Berkel en Rodenrijs). Idealiter komt hier nog een vierde persoon 

bij. De functioneringscommissie gaat zowel gesprekken voeren met de fractie als met het 

bestuur. 

 



 
 

 

4. Begroting 2020 

 

Vanuit GroenLinks landelijk zijn we dit jaar gekort omdat we te veel geld op de rekening 

hadden staan. Dit geld was initieel gespaard voor de campagne maar er gaat nu nogmaals 

gekeken worden hoeveel geld er precies gespaard moet worden voor de campagne en of dat 

bedrag omlaag kan zodat we gedurende het jaar meer kunnen besteden aan o.a. 

ledenactiviteiten. 

Sander vraagt of er nog een keer bij landelijk is aangekaart dat de bankkosten (Triodos) voor 

een kleine afdeling relatief hoog zijn. De bankkosten zijn per afdeling gelijk maar de grote van 

de afdelingen verschillen. Dit heeft het bestuur niet gedaan en aangezien we bij Triodos 

willen en moeten blijven zijn we dat ook niet van plan. Mochten we geld te kort komen om 

een activiteit te organiseren dan kunnen we altijd aanspraak maken op het activiteitenfonds 

van GroenLinks landelijk. 

 

De begroting is aangenomen met 5 stemmen voor en 1 stem tegen. Sander stemt tegen 

omdat in de begroting bijvoorbeeld niet de onderhoudskosten voor de bakfiets zijn 

opgenomen. 

 

5. Voorstellen functioneringscommissie 

 

We zijn heel blij met de drie die plaats willen nemen in de functioneringscommissie. 

Richard Heijdra (niet aanwezig) Berkel en Rodenrijs. 

Bas Werkmeester, gebiedscommissie Schiebroek. Hij woont niet ver van Lansingerland en 

vindt het daarom ook leuk om hier in de functioneringscommissie te zitten. Hij hoopt ons in 

het nieuwe jaar beter te leren kennen door het bijwonen van vergaderingen. 

Raoul Kleijwegt, heeft in Lansingerland gewoond en is hier ook actief geweest binnen 

GroenLinks. 

 

6. Algemeen bestuurslid  “communicatie” 

 

6 stemgerechtigden. Saskia is met 6 stemmen voor aangenomen als algemeen bestuurslid. 

 

7. Rondvraag 

Sander vraagt of er binnen de gemeente aandacht kan komen voor dierenwelzijn. Marko 

gaat dit agenderen. 

Marianne heeft al eerder (vorige ALV) aangegeven zich zorgen te maken over de 

woningvoorzieningen voor ouderen in Lansingerland en heeft daar contact over gehad met 

Selgei maar daar geen terugkoppeling meer opgehad. Ze zou graag willen weten hoe het er 

nu mee staat. Er wordt aan Selgei gevraagd dit terug te koppelen aan Marianne. 

 

De vergadering is afgesloten met een gezellige en goed verzorgde lunch door Boerderij het 

Lansingerland. 


